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دیدارهای دو هفته لیگ برتر 
والیبال به تعویق افتاد

در حالی که قرار بود هفته دوازدهم و سیزدهم لیگ 
برتر والیبال در روزهای ۲۱ و ۲۴ دی ماه برگزار شود، 
طبق نظر سازمان لیگ به تعویق افتاد. به این ترتیب 
دو هفته پایانی نیم‌فصل اول لیگ برتر والیبال در 
زمان دیگری برگزار خواهد شد. این درحالی است 
که تا پایان هفته یازدهم لیگ، شهداب یزد با ۱۰ برد 
صدرنشین لیگ است و فولاد سیرجان ایرانیان هم با 

۱۰ برد و امتیاز کمتر در رتبه دوم قرار دارد.
 

 امروز نشست هیأت اجرایی 
کمیته ملی المپیک برگزار می‌شود

شصت و یکمین نشست هیأت اجرایی کمیته ملی 
المپیک امروز برگزار می‌شود. تعیین پاداش پای 
سکوی بازی‌های ساحلی سانیای چین از مهم‌ترین 
محورهای این نشست است. همچنین کمیسیون 
مربیان کمیته ملی المپیک پیشنهاد داده که پاداش 
مربیان طبق یک فرمول مشخص تعیین شود و برای 
هر تورنمنت و رویداد این پاداش معین باشد و نیاز 
به تعیین پاداش مربیان وجود نداشته باشد. بر 
این اساس برای هر رویداد تنها پاداش پای سکوی 
ورزشکاران تعیین می‌شود و بر اساس میزان پاداش 
ورزشکار، پاداش مربیان مشخص خواهد بود. مواردی 
چون درخواست چند فدراسیون و بازی‌های کشورهای 
اسامی در ریاض هم در این جلسه مورد بحث قرار 

خواهد گرفت.

دعوت از شاگردان رضایی به بوسنی
تیم ملی والیبال نشسته ایران به تورنمنت بین‌المللی 
بوسنی دعوت شد. تیم ملی والیبال نشسته ایران 
به منظور حضور قدرتمند در رقابت‌های قهرمانی 
جهان 2026 در چین، قرار است در خرداد 1405 در 
یک تورنمنت بین‌المللی به میزبانی کشور بوسنی 
شرکت کند. دعوتنامه حضور در این تورنمنت برای 
تیم ملی ایران ارسال شده و مسئولان فدراسیون 
ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان، موافقات خود را با 
حضور تیم ملی در این تورنمنت اعام کرده‌اند. با 
توجه به اینکه این تورنمنت در فاصله کمتر از یک ماه 
تا آغاز مسابقات جهانی چین برگزار می‌شود، بنابراین 
می‌تواند یک رویداد تدارکاتی خوب برای ملی‌پوشان 
کشورمان محسوب شود. همچنین با توجه به حضور 
تیم ملی ایران به عنوان قهرمان پارالمپیک، به نظر 
می‌رسد سایر تیم‌های مدعی نیز در این تورنمنت 
شرکت خواهند کرد. مسابقات والیبال نشسته 
قهرمانی جهان قرار است طی روزهای 10 تا 17 جولای 
)19 تا 26 تیر 1405( در شهر هانگژو کشور چین برگزار 
شود. در این رقابت‌ها 16 تیم در بخش مردان و 16 تیم 
در بخش زنان شرکت خواهند کرد. طبق لیستی که 
منتشر شده، تیم ملی والیبال نشسته مردان ایران به 
عنوان قهرمان پارالمپیک 2024 در مسابقات قهرمانی 
جهان شرکت می‌کند و باید برای دفاع از عنوان 
قهرمانی‌اش که سال 2022 در بوسنی کسب کرده 

بود، به میدان برود.

اسکواش در انتظار ویزای هند  
فرشته اقتداری و فاطمه فلاحتی قرار است در صورت 
فراهم شدن شرایط در رقابت‌های بین‌المللی 
اسکواش هند با مجموع جوایز ۳ هزار دلاری شرکت 
کنند. رقابت‌های بین‌المللی اسکواش با مجموع 
جوایز ۳ هزار دلاری اواسط بهمن ۱۴۰۴ به میزبانی 
هند برگزار می‌شود و فرشته اقتداری و فاطمه فلاحتی 
ملی‌پوشان اسکواش بانوان ایران در تلاش‌اند که در 
صورت فراهم شدن شرایط در این رقابت‌ها حضور 
پیدا کنند. تیم ملی اسکواش ایران اخیراً و پس از ۱۷ 
سال غیبت در رقابت‌های کاپ جهانی هند حاضر شد 
و در بین ۱۱ تیم حاضر در این رویداد عنوان دهمی این 
مسابقات را به دست آورد. در حاضر فرشته اقتداری 
در رنکینگ جهانی جایگاه ۲۲۶ را به خود اختصاص 
داده است و فاطمه فلاحتی نیز در رده ۴۷۲ قرار دارد. 
رشته اسکواش به تازگی به جمع رشته‌های المپیکی 
اضافه شده و ملی‌پوشان ایران نیز تاش می‌کنند با 
حضور در تورنمنت‌های بین‌المللی و کسب امتیازهای 
لازم مسیر خود را برای دستیابی به سهمیه المپیک 

کنند. هموار 

سرمایه‌گذاری ویژه روی پاراوزنه‌برداری بانوان

تلاش برای افزایش سهمیه لس‌آنجلس
مسئولین انجمن پاراوزنه‌برداری بعد از درخشش 
بانوان پاراوزنه‌بردار در رویدادهای مختلف گذشته 
ورش  پر وی  ر ی  ه‌ا ویژ کز  تمر و  ی  ر ا یه‌گذ سرما
استعدادهای ناب در پاراوزنه‌برداری بانوان دارند. زیرا 
نیت آنها افزایش مدال‌ها در بخش بانوان، همچنین 
رسیدن به سهمیه بیشتر در پاراوزنه‌برداری بانوان 
است. پاراوزنه‌برداری ایران در نخستین گام از کسب 
سهمیه بازی‌های پارالمپیک لس‌آنجلس که در مصر 
برگزار شد از ۲۶وزنه‌بردار اعزامی در بخش زنان و 
مردان موفق شدند بیشترین سهمیه ورودی را به 
خود اختصاص داده و عملکرد موفقی داشته باشند. 
در دومین گام که فروردین سال آتی رقابت‌های جهانی 
در تایلند برگزار می‌شود، مسئولان این مجموعه سعی 
دارند سرمایه‌گذاری بیشتری روی بانوان انجام داده و 
۱۲ورزشکار مرد و ۱۰ زن را عازم این مسابقات کنند. 
با توجه به عملکرد خوبی که زنان پاراوزنه‌بردار در 
نخستین گام کسب سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس در 
جهانی مصر داشتند سیاست وزارت ورزش، فدراسیون 
و کمیته ملی پارالمپیک این است که سرمایه‌گذاری 
بیشتری روی بانوان شود تا شانس کسب مدال 
و افزایش سهمیه ورودی به بازی‌های پاراالمپیک 

لس‌آنجلس بیشتر شود.
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 جام جهانی امریکا یکی از تورنمنت‌های 
معتبر برای شمشیربازی ایران در بخش 
سابر بود که احتمالاً یکی از مراحل مدعیان 
المپیکی این رشته نیز به شمار می‌رود. 
تورنمنتی که طبق اعلام رئیس فدراسیون 
شمشیربازی با توجه به شرایط فعلی و عدم 
صدور روادید برای کاروان ایران قطعاً منتفی 
است و کادرفنی دیگر روی حضور در این 

رویداد تمرکز ندارد!
 اگرچه شرایط اضطراری فعلی مزید برعلت 
شد تا شمشیربازی نتواند برای حضور در 
ینگه دنیا ویزا بگیرد، اما این اتفاق تلخ برای 
شمشیربازی که شرایط بحرانی و نامطلوبی را 
در 2، 3 سال گذشته سپری می‌کند به هیچ 
وجه نمی‌تواند مسیر و روند مطلوبی باشد.

 
 

ادامه مسیر سابر با سرمربی ایرانی
شمشیربازی ایران خصوصاً در بخش سابر که 
تقریباً تمامی نگاه‌ها برای مدال‌آوری روی این 
بخش مهم خلاصه می‌شود، بعد از بازی‌های 

المپیک 2024 پاریس و تغییرات ایجاد شده 
در کادرفنی، به هیچ وجه شرایط ایده‌آلی را 

نمی‌کند.  تجربه 
نتایج و عملکرد ضعیف سابریست‌ها از وقتی 
که محمد رهبری هدایت فنی این تیم را 
دست گرفته است، موجب شد تا اهالی این 
رشته و مجموعه تصمیم‌ساز ورزش کشور، 
مسئولان شمشیربازی را وادار کنند نسبت 
به ایجاد تغییرات اساسی در کادرفنی تیم 

ملی سابر دست به کار شوند. 
اما شرایط بحرانی و اضطراری ایجاد شده، 
همچنین وضعیت نامتعادل ارزی همه و همه 
دست به دست هم داد تا بار دیگر روی ادامه 
مسیر با همین کادر و سرمربی ایرانی برای 

سابریست‌ها متمرکز شویم. 
رئیس  صحبت‌های  از  می‌توان  را  این 
فدراسیون دریافت که تیم ملی سابر ایران 
همچنان با هدایت فنی محمد رهبری مسیر 

خود را ادامه می‌دهد.
 البته مربیان روس که به عنوان مشاور فنی 
و دستیار در تیم‌های ملی شمشیربازی مدتی 
است فعالیت خود را آغاز کرده‌اند، همچنان 
به کار خود با قدرت کنار کادرایرانی ادامه 

 . هند می‌د
با این اوصاف و با توجه به اینکه اعزام 
و  جهانی  رقابت‌های  به  سابریست‌ها 
تورنمنت‌های معتبر یکی پس از دیگری 
منتفی می‌شود، حقیقتاً نمی‌شود بهتر از 

شرایط کیفی و کمی گذشته از این مجموعه 
در مسیر پیش رو توقع داشت.

 قدم‌های متزلزل شمشیربازی در مسیر 
! سهمیه کسب 

طبق اعام علیرضا پورسلمان رئیس 
فدراسیون شمشیربازی پس از اینکه مشکل 
جدی برای کسب ویزای امریکا پیش روی 
کاروان شمشیربازی ایران برای حضور در 
جام جهانی ایجاد شد حالا با انصراف 
قطعی کاروان شمشیربازی ایران از حضور 
در جام جهانی امریکا، دست اندرکاران 
فدراسیون شمشیربازی با هماهنگی کادرفنی 
می‌خواهند اردوهای اروپایی را چایگزین این 

تورنمنت کنند. 
البته با توجه به شرایط نامتعادل فعلی و 
نوسانات ارزی جدی که وجود دارد، باید دید 
آیا فدراسیون شمشیربازی می‌تواند از پس 
قولی که بابت برگزاری اردوهای اروپایی به 
سابریست‌ها داده است برآید یا بازهم باید 
منتظر تعطیلی و انصراف از برنامه‌های پیش 

روی این مجموعه باشیم؟
 طبق اعلام رئیس فدراسیون شمشیربازی 
علیرضا پورسلمان برای تیم ملی سابر 
تصمیم جدیدی گرفته و همان‌طوری که 
اعلام کرده است قید آوردن مربی خارجی 
را نیز به ایران برای تیم ملی شمشیربازی 

سابر زده است.

امریکا ویزا نداد، جام جهانی از دست سابریست‌ها پرید

گل بود به سبزه نیز آراسته شد!

تورنمنت چهار جانبه والیبال نشسته

عراق و قزاقستان می‌آیند، روسیه شاید
 وقتی رئیس سازمان لیگ از هیچ چیز خبر ندارد

لیگ برتر بسکتبال موقتاً تعطیل شد

حضور تیم ملی والیبال نشسته 
روسیه در تورنمنت ایران، در هاله‌ای 

از ابهام قرار دارد. 
تورنمنت چندجانبه والیبال نشسته 
قرار است در دهه فجر به میزبانی 
مشهد برگزار شود. بر همین اساس 
از چند کشور برای حضور در این 
تورنمنت دعوت شده است تا به 
تیم‌های ملی ایران در چند دیدار 

تدارکاتی به میدان بروند. 
طی هفته‌های گذشته صحبت از 
حضور تیم‌های مردان و بانوان روسیه 
و قزاقستان در این تورنمنت بود. با 

وجود اینکه هر دو کشور با سفر به 
ایران موافقت کرده بودند، اما گفته 
می‌شود روس‌ها هنوز تصمیم خود را 
قطعی نکرده و جواب نهایی نداده‌اند. 
مسئولان این کشور قرار است تا چند 
روز آینده تصمیم نهایی خود را اعلام 
کنند تا برنامه‌ریزی لازم برای حضور 

آنها صورت بگیرد.
حضور  به  تصمیم  روس‌ها  اگر   
در ایران بگیرند، در هر دو بخش 
مردان و بانوان به میدان می‌آیند. 
مسئولان این کشور طبق تفاهمنامه 
صورت گرفته، از تیم‌های ایران نیز 
دعوت کرده‌اند تا در بهار 1405 در 
چند دیدار تدارکاتی میزبان ایران 
باشند. خبر دیگر اینکه تیم ملی 
عراق نیز موافقت خود را برای حضور 

در تورنمنت چندجانبه ایران اعلام 
کرده است. تیم ملی مردان قزاقستان 
دیگر تیمی است که در بهمن ماه به 

ایران می‌آید.

برتر  لیگ  شانزدهم  هفته  تکلیف   
ر  د  . شد مشخص  وز  مر ا ل  بسکتبا
شرایطی که علیپور رئیس سازمان لیگ 
از عدم قطعیت لغو مسابقات لیگ برتر 
صحبت می‌کرد، حالا هفته شانزدهم 
این رقابت‌ها که قرار بود سه‌شنبه 
برگزار شود، در هر دو بخش مردان 
و زنان لغو شد. طبق برنامه قرار بود 
رقابت‌های هفته شانزدهم دوشنبه و 
پنجشنبه برگزار شود اما سازمان لیگ 
در تصمیمی ناگهانی 48 ساعت قبل از 
این رقابت‌ها مسابقات لیگ برتر زنان و 
مردان را به تعویق انداخت. این در حالی 

بود که علیپور رئیس سازمان لیگ قبل 
از این در صحبت‌هایی تأکید کرده بود که 
تکلیف برگزاری یا عدم برگزاری رقابت‌ها 
تازه امروز مشخص می‌شود: »فعلاً در این 
مورد تصمیمی نگرفته‌ایم. این موضوع 
فقط مربوط به سازمان لیگ نیست و 
نیاز به استعلام از شهرهای مختلف دارد. 
بنابراین نمی‌شود برای همه تیم‌ها و 
برگزاری مسابقات در شهرهای مختلف 
نسخه یکسان پیچید. استعلام‌ها انجام 
خواهد شد و در جلساتی که خواهیم 
داشت تصمیم‌های لازم را در این باره 
خواهیم گرفت. در نهایت امروز تصمیم 
نهایی را درباره برگزاری یا عدم برگزاری 
رقابت‌ها اعام می‌کنیم.« اما درست 
برخاف این صحبت‌ها حالا خبر رسیده 
که سازمان لیگ تمامی مسابقات هفته 

جاری لیگ برتر زنان و مردان را به تعویق 
انداخته است. این درحالی است که با 
نظر فدراسیون بسکتبال کفپوش‌های 
سالن آزادی در حال تعویض است و همین 
موضوع باعث شده تا تیم‌های تهرانی 
مثل استقلال و طبیعت آواره شده و برای 
تمرینات خود از این سالن به آن سالن 
بروند. بنابراین نه تنها تیم‌های تهرانی 
فعلاً برای تمرینات خود آواره هستند بلکه 
با توجه به پروسه تعویض کفپوش‌های 
سالن آزادی حتی اگر سازمان لیگ 
تصمیم به برگزاری رقابت‌های لیگ برتر 
می‌گرفت، مسابقات باید در شهدای 
شهرقدس برگزار می‌شد. این هم یکی 
دیگر از تصمیم‌های عجیبی است که 
شاید بهتر بود در فاصله نیم فصل و یا 

تعطیلی لیگ برتر اتخاذ می‌شد.

توپ و تورسوژه

حدود یک ماه از انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران می‌گذرد اما هنوز این 
کمیسیون فعالیت‌های خود را آغاز 
نکرده است، چون منتظر اعضای 
 . ست ا خود  بی  نتصا ا و  ید  جد
انتخابات کمیسیون ورزشکاران ۲۸ 
آذر برگزار شد و طی آن براساس 
آرای ماخوذه، ۱۵عضو این کمیسیون 
مشخص شدند. به فاصله ۵ روز بعد 
هم نشست داخلی اعضای صاحب 

رأی با حضور محمود خسروی‌وفا 
و مهدی علی‌نژاد رئیس و دبیرکل 
کمیته ملی المپیک برگزار شد. در 
این نشست و براساس رأی‌گیری 
داخلی، علی پاکدامن و میلاد وزیری 
به‌عنوان رئیس و نایب‌رئیس انتخاب 

. ند شد
بند دوم از ماده۴ )ترکیب کمیسیون( 
ورزشکاران،  کمیسیون  آیین‌نامه 
این اختیار را به رئیس کمیته ملی 
المپیک داده است که ۴ورزشکار 
از میان ورزشکاران واجد شرایط را 
طبق تعریف بند یک ماده۵ آیین‌نامه 
به عضویت کمیسیون با حق رأی 

منصوب کنند اما با وجود گذشت 
چند ماه از این وضعیت هنوز مشخص 
نیست که چه اتفاقی رخ بدهد. البته 
چند اسم مطرح است، به‌طور مثال 
حمید سوریان از کشتی که اگر بپذیرد 
و بیاید، می‌تواند تغییرات دیگری 
در کمیسیون به‌وجود بیاورد و یک 
نفر از سه ورزشکار انتخابی خارج 
شود. نام جواد فروغی هم مطرح 
است. کسی که طلای تیراندازی در 
بازی‌های المپیک 2020 توکیو را کسب 
کرد و بعد از آن هم دیگر در ورزش 
نتوانست عملکردی داشته باشد. دو 
نفر دیگر مشخص نیست اما همین 

دو نفر هم که اسم‌شان مطرح شده 
اصاً مشخص نیست که بپذیرند 
یا نه؟ حمید سوریان، نایب‌رئیس 
علیرضا دبیر بود و مدت‌ها در این 
سمت حضور داشت اما حالا مدتی 
است که از ورزش فاصله گرفته تا به 
زندگی شخصی خودش برسد اما آیا 
در چنین شرایطی حاضر است بیاید 
و این مسئولیت را قبول کند یا نه؟

فعلاً کمیته ملی المپیک در حال رایزنی 
و البته تفکر بیشتر روی این موضوع 
است اما باید ۴ گزینه موردنظر محمود 
خسروی‌وفا به عنوان اعضای انتصابی 
کمیسیون ورزشکاران معرفی شوند و 

حکم آنها صادر شود تا در کنار ۱۵ عضو 
منتخب در انتخابات ۲۸ آذر و همچنین 
ثریا آقایی که به عنوان عضو کمیسیون 
ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک 
IOC(  عضو کمیسیون به حساب 
می‌آید، ترکیب کمیسیون ورزشکاران 
برای آغاز به کار رسمی با حضور »۲۰ 
عضو انتخابی و انتصابی« نهایی شود. 
همچنین باید دبیرکل کمیسیون هم 
بنا به پیشنهاد دبیرکل کمیته مشخص 
شود و حکم بگیرد تا اینگونه ترکیب 
قانونی کمیسیون ورزشکاران با حضور 
رئیس، نایب رئیس، دبیر و اعضا، کم 

و کاستی برای فعالیت نداشته باشد.

کمیسیون ورزشکاران منتظر تصمیم رئیس کمیته ملی المپیک

سوریان از خسروی‌وفا حکم می‌گیرد؟
چهره
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رقابت‌های کشتی آزاد جوانان قهرمانی 
کشور یادواره شهیدان منافی‌زاده روزهای 
۱۸ و ۱۹ دی ماه به میزبانی استان تهران و در 
سالن شهدای هفتم تیر برگزار شد. در این 
رقابت‌ها تهران میزبان مسابقات توانست 
قهرمان مسابقات شود اما بعد از تهران 
مازندران قرار گرفت که نتایج عجیبی را به 
دست آورد. کشتی مازندران در این مسابقات 
در حالی رده دوم را به خودش اختصاص داد 
که این تیم فقط صاحب دو مدال طلا شد. 
این از کشتی مازندران بسیار عجیب بود 
که بتواند دو مدال طلا بگیرد و یا اینکه 
فقط سه فینالیست در 10 وزن داشته باشد. 
این می‌تواند زنگ خطر جدی برای کشتی 
ایران باشد که مازندران این چنین به افول 

کشیده شود. الان تقریباً 80 درصد کشتی 
آزاد ایران در اختیار مازندرانی‌ها است اما 
این نتایج می‌تواند نگران کننده باشد. در 
سال‌های گذشته خیلی از استان‌ها بودند 
که به این مشکل برخورد کردند و جایگاه 
خودشان را در سطح کشتی ایران از دست 
دادند و حالا اگر مازندران ماجرا را جدی 
نگیرد، خیلی زود می‌تواند به سرنوشت آنها 
دچار شود. دوری مربیان سازنده قدیمی و 
البته فعال نشدن قهرمانان کشتی مازندران 
در باشگاه‌های کشتی باعث شده تا مازندران 
در رده پایه دچار مشکل شود. البته در 
کشتی فرنگی هم این بلا سر مازندران 
آمد، به نحوی که برخلاف سال‌های دیگر 
به خوزستان داده و  را  حالا جایگاهش 
بیشتر ملی‌پوشان از خوزستان هستند. 
البته سال‌ها بود که همه دوست داشتند 
کشتی به این نقطه برسد که فقط متکی 
به مازندران نباشد اما واقعیت این است 
که وضعیت کشتی در استان‌های دیگر 
نشان می‌دهد که مازندران تنها تکیه‌گاه 
کشتی است که باید مستحکم بایستد. در 

افول کشتی مازندران در کشتی آزاد جوانان قهرمانی کشور

زنگ خطر به صدا در آمد

کنار افول مازندران اما خراسان رضوی 
در پنج وزن دوم هم مانند پنج وزن اول 
درخشش خود را ادامه داد به نحوی 
که در پنج وزن دوم هم دو فینالیست 
داشت تا با داشتن چهار کشتی‌گیر در 

فینال کشتی جوانان قهرمانی کشور، این 
استان بعد از مدت‌ها درخشش جالب 
توجهی را داشته باشد. به نظر می‌رسد 
در کنار فعالیت‌هایی که در سطح استان 
خراسان رضوی رخ داده باید به نقش 

مهم حضور احمد محمدنژاد جوان در 
مسابقات قهرمانی جهان هم توجه کرد. 
بازگشت خراسان رضوی را باید به فال 
نیک گرفت اما در کنارش باید نگران 

مازندران بود.

در سال‌های 
گذشته خیلی 

از استان‌ها 
بودند که به 
این مشکل 

برخورد کردند 
و جایگاه 

خودشان را در 
سطح کشتی 

ایران از دست 
دادند و حالا 
اگر مازندران 

ماجرا را جدی 
نگیرد، خیلی 
زود می‌تواند 
به سرنوشت 

آنها دچار شود

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

نگاه

رضاعباسپور
خبر‌نگار

برش

 اردوی مشترک با روس‌ها برنامه جدید سابریست‌ها
علیرضا پورسلمان درباره‌ تعیین تکلیف مربی خارجی تیم ملی شمشیربازی سابر و 
اینکه بعد از منتفی شدن تورنمنت‌های مختلف برای این رشته در مسیر کسب سهمیه 
ورودی به المپیک چه برنامه‌های جایگزینی پیش روی ملی‌پوشان شمشیربازی سابر 
است می‌گوید: »به این نتیجه رسیدیم برای ورزشکاران اردوهای بلند مدت اروپایی 
زیر نظر یک مربی خوب اروپایی برگزار کنیم. زیرا حضور در جام جهانی شمشیربازی 
سابر در امریکا رسماً برای ما پرونده‌اش بسته شده است. بنابراین بهترین مسیر این 
است که اولاً با همین کادرفنی ایرانی با قدرت به راه و مسیرمان ادامه دهیم. ثانیاً با 
هماهنگی کادرفنی اردوهای اروپایی را جایگزین تورنمنت‌هایی کنیم که منتفی شده 
است.« پورسلمان در مورد برنامه تیم سابر تأکید دارد: »پس از مسابقات تونس، اردوی 
مشترک با روسیه در ایران داریم و سپس لیگ است. بازیکنان در مسابقه بعدی به 
جام جهانی ایتالیا می‌روند و اردویی را در مجارستان دارند و در نهایت در جام جهانی 
مجارستان شرکت خواهند کرد. ما به صورت قطعی از حضور در جام جهانی امریکا 
انصراف خود را اعلام کردیم و به همین دلیل سعی می‌کنیم با هماهنگی کادرفنی در 

ادامه برنامه اردویی و مسابقه‌ای ایده‌آل برای ملی‌پوشان طراحی و ترسیم نماییم.«


